

吡吡冒气的汗蒸设备连接生锈管线 地下浴池偷盗燃气被抓现行



▲ 这家浴池为盗气，在燃气设施上私接管线。

▶ 稽查人员突击浴池，检查燃气设施。

本报讯(记者 李赫文/摄)近日,位于南岗区西兴街一地下浴池在使用盗窃的燃气时,被哈尔滨中庆燃气公司稽查大队工作人员抓现行。目前,哈中庆燃气工作人员已对窃气管线进行处理。

当日,根据热源等线索研判,记者跟随哈中庆燃气稽查大队工作人员突击检查该浴池。该浴池位于南岗区西兴街一处半地下室,浴池面积约上千平方米。穿过一条几十米长的狭窄走廊,记者跟随稽查人员来到该浴池走廊尽头。哈中庆稽查大队副大队长李骞打量着周围的墙壁说道:“此处的温度犹如汗蒸房

一般,浴池的锅炉可能就在墙体的背面,但是锅炉房竟然没有门,这个地方很可疑。”

果然,在稽查人员仔细查找下,在墙上找到一个电脑显示器大小的暗门。稽查人员钻进暗门看到,室内的燃气锅炉处于停运状态,用于汗蒸雾化的燃气设备正在嗡嗡地运行着,吡吡冒气。顺着燃气锅炉接口,一根锈迹斑斑的燃气管线穿墙而过,“不知道这个燃气管线是从哪儿接过来的,我们现在要对燃气管线进行处理,立即对浴池停止供气。”李骞说。

面对偷盗燃气被抓现行,该浴池留守人员表示,老板在外

地,一时联系不上。哈中庆稽查大队队长告诉记者,初步判断,该浴池私接燃气管线,并偷盗使用燃气,“很多居民区浴池,浴池上方就是小区居民楼,一旦发生燃气事故,后果不堪设想。”

据哈中庆稽查大队队长介绍,今年以来,哈中庆燃气已打击数十起盗窃燃气案件。下一步,该公司将加大打击力度,保障居民使用燃气安全。此外,为了用气安全,市民发现问题可拨打“96377”热线举报。如提供重要线索,一经查实,该公司将向举报人发放相应奖励。



新闻链接

近日,市住建局会同市应急局、市公安局、市检察院、市法院等部门和单位,研究形成了《关于防范和严厉打击盗用燃气侵占损毁燃气设施设备违法行为的通告》,并报请市政府同意后印发。依据《通告》,盗用燃气由公安机关依照有关治安管理处罚的法律规定进行处罚。发生侵占损毁燃气管线等设施设备,造成重大社会影响和危害公共安全的,要按上限从重处罚;对涉嫌犯罪的,由公安机关采取刑事强制措施,依法追究刑事责任。

抠脚大汉冒充女学生 男网友“贪色”被骗6000元

本报讯(记者 张智威)“我们想利用他好色的心理,弄点钱花。”日前,外地哈来务工人员小锐与朋友小风合谋,以“卖淫”为诱饵,在网络中谎称自己是女学生,骗取男网友程力6000元。

网上认识“美丽女生” 相约宾馆不见踪影

程力在哈市一家公司上班,平时喜欢上网交友。前不久,他在网上认识一个19岁“女孩”,自称“梅梅”,在哈市某高校读书。两人聊了半个多小时,“梅梅”表示家庭条件很差,连生活费都需要自己打工赚取,一个人生活很难。随即约程力在宾馆见面,希望“帮助”一下。收到对方的暗示,程力心中澎湃不已。“梅梅”还说:“我不是跟谁都这样,我觉得你是个好人!”见到“梅梅”传来的美女照片,程力觉得这将是一场艳遇。

于是,按照两人的约定,程力在宾馆开好房。没过一会儿,一名陌生男子打来电话,表示已将“梅梅”送到宾馆楼下,需要交谈好的费用。程力通过支付宝将6000元钱转了过去。然而,在宾馆内的程力左等右等,仍不见有人敲门进屋。他上网询问“梅梅”,发现已经被对方删除。他又拨打电话,发现对方电话也处于关机状态。此时,他才意识到上当受骗,立即报警。通过警方调查,迅速锁定嫌疑人就是小锐跟小风二人,并将他们抓获。

俩男子犯诈骗罪 被判8个月缓刑1年

经审讯,19岁的小锐跟24岁的小风都是外地人,他们中专毕业后来哈谋生。由于境遇相同,又在一起打工,两人很快成了无话不谈的兄弟。一次两人交流中,谈起现在一些女孩在网络中卖淫的话题,突然觉得这是一个“商机”。他们认为,可以冒充女学生骗钱。于是,两人分工明确,由小风负责提供网络账号、银行账号、话术等;小锐负责添加好友并冒充卖淫女与其聊天,以提供性服务为取得被害人信任后,骗取其支付嫖资等费用。事发当日,他们先后冒充卖淫女及管理員与程力聊天,并以要求先行支付嫖资、保证金等理由骗取程力共计6000元。

公诉机关认为,被告人小锐、小风以非法占有为目的,采取虚构事实的方法,骗取他人财物,数额较大,其行为已触犯《中华人民共和国刑法》第二百六十六条,事实清楚,证据确实、充分,应当以诈骗罪追究其刑事责任。

对此,哈尔滨市松北区人民法院认为,本案系共同犯罪,二被告人均系主犯。二被告人具有以下量刑情节:1. 能如实供述自己的罪行,自愿认罪认罚,依法从轻处罚;2. 赔偿被害人经济损失,取得谅解,酌情从轻处罚。鉴于二被告人犯罪情节相对较轻,有悔罪表现,符合缓刑的适用条件,故可对其适用缓刑。近日,哈尔滨市松北区人民法院以被告人小锐、小风犯诈骗罪,分别判处二人有期徒刑八个月,缓刑一年,并处罚金3000元。

(本文涉案人员均为化名)



自砸饭碗 “的哥”收工酒驾回家

本报讯(记者 王骁)喝酒本无错,酒驾却不行。近日,虎林市公安局查获一名酒驾嫌疑人,让人意外的是,他驾驶的是出租车。

7月12日晚,虎林市公安局交警大队在开展夜查酒驾醉驾统一行动时,发现一辆出租车临近检查点时突然放慢速度。民警发现异常,对驾驶员张某进行酒精检测,结果为60mg/100ml,属于酒后驾驶营运机动车辆。

经讯问,张某营运收工后与朋友在江边喝了3罐啤酒,



心存侥幸驾车上路,归家途中被交警逮个正着。因饮酒后驾驶机动车,张某依法被处以罚款5000元,行政拘留15日,吊销机动车驾驶证,5年内不得重新取得机动车驾驶证的处罚。

机智老妈 及时报警保住20万元

本报讯(记者 王铁军)近日,省林区公安局桦南分局民警及时阻止一起电信诈骗案件的发生,避免辖区群众出现20余万元的经济损失。

7月12日,居民吴大娘到桦南分局新林派出所报警求助,称通过阅读派出所发的反诈宣传单,感觉自己的女儿可能被诈骗了,女儿又“执迷不悟”,现在正处于钱财损失的危险边缘。经民警询问得知,吴大娘的女儿刚刚接到自称是“上海市公安局”的电话,对方在电话中告知她涉嫌一起案件,要冻结其银行账户,并让她配合将20余万元的全部

存款转至“安全账户”。

挂断电话后,吴大娘的女儿就匆忙出门了,吴大娘一把没拉住她,再给女儿打电话就打不通了。随后,民警拨打该女子的手机,一直提示“正在通话中”。新林派出所和刑侦大队组成联合工作组,一组到吴大娘女儿住处寻找,另一组在各大金融机构寻找,并调取了该女子的银行流水,对其进行转账拦截。最终,民警在某旅店找到了女子,及时制止正准备转账汇款给骗子的她。女子这才反应过来自己被诈骗了,回想起被骗的过程仍心有余悸。